
Плюшевий коник
 #Коні, #Маленькі, #Плюшеві, #Унісекс

Створіть чарівного плюшевого коника
амігурумі своїми руками — ідеальну
м’яку іграшку до Нового року.
Цей коник в’яжеться без зшивання,
що значно спрощує процес і робить його
доступним навіть для початківців. Він
стане чудовим подарунком, ялинковою
іграшкою, брелоком або просто
маленьким улюбленцем вашої колекції
handmade.

У цій безкоштовній схемі амігурумі ви
знайдете прості та зрозумілі інструкції, а
також корисні поради для охайного та
швидкого результату. Такий коник — це
не лише приємний процес в’язання, а й
тепла новорічна іграшка, створена з
любов’ю власноруч.

Насолоджуйтесь в’язанням прекрасного, але не забудьте віддячити автору за її працю:
позначте її сторінку littlecrochetfarm при публікації свої готових робіт, а також підпишіться і
натисніть  .

За умови використання рекомендованих матеріалів – висота готової іграшки становить
приблизно 17 см.

Коник Коник Конячка Деммі

Матеріали
Пряжа:

YarnArt Dolce, або Himalaya Dolphin Baby (Білого, коричневого, чорного кольорів);
Гачок 4 мм;
Безпечні очі 12 мм;
Наповнювач (холофайбер).

Скорочення
КА – кільце амігурумі
сбн – стовпчик без накиду
сзн – стовпчик з накидом
півсзн – напівстовпчик з накидом
шишечка – 5 стовпчиків з накидом в одну петлю та з спільною вершиною

Коники

https://gachok.work/?p=2960
https://gachok.work/tag/koni/
https://gachok.work/tag/malenki/
https://gachok.work/tag/plyushevi/
https://gachok.work/tag/uniseks/
https://gachok.work/tag/plyushevi/
https://gachok.work/category/tvarynky/konyky/
https://gachok.work/vyazani-novorichni-ta-rizdvyani-prykrasy-igrashky-svoyimy-rukamy/
https://gachok.work/vyazani-novorichni-ta-rizdvyani-prykrasy-igrashky-svoyimy-rukamy/
https://www.instagram.com/littlecrochetfarm/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyk-2/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyk-2/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyk/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyk/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyachka-demmi/
https://gachok.work/tvarynky/konyky/konyachka-demmi/
https://gachok.work/category/tvarynky/konyky/


пп – повітряна петля
пр – прибавка
уб – непомітна убавка
() х 6 – кількість повторень
(30) – кількість стовпчиків у ряді

Голова
Коричнева нитка. Початок із КА.

1 ряд: 6 сбн у КА (6)
2 ряд: 6 пр (усього 12)

Ввести білу нитку, далі в’язати двома кольорами.

3 ряд:
[коричневий] (1 сбн, 1 пр) ×2, 1 сбн,
[білий] 1 пр,
[коричневий] (1 сбн, 1 пр) ×3 (18)

4 ряд:
[коричневий] (2 сбн, 1 пр) ×2, 1 сбн,
[білий] 1 сбн, 1 пр,
[коричневий] (2 сбн, 1 пр) ×3 (24)

Увага: у наступному ряду позначення * означає, що один сбн виконуються білою ниткою,
другий — коричневою.
У рядах 5–8 завжди повинно бути 3 білих сбн.

5 ряд:
[коричневий] (3 сбн, 1 пр) ×2, 1 сбн,
[білий] 2 сбн, 1 пр*,
[коричневий] (3 сбн, 1 пр) ×3 (30)

6–8 ряди:
[коричневий] 11 сбн,
[білий] 3 сбн,
[коричневий] 16 сбн

9 ряд:
[коричневий] 10 сбн,
[білий] 5 пр напівст. з накидом (півсзн),
[коричневий] 15 сбн (35)

10 ряд:
[коричневий] 10 сбн,



[білий] 10 напівст. з накидом (півсзн),
[коричневий] 15 сбн

11 ряд:
[коричневий] 10 сбн,
[білий] 5 уб напівст. з накидом (півсзн),
[коричневий] 15 сбн (30)

Між 6 та 7 рядком можна вставити очі, відцентрувавши їх відносно білої лінії на відстані
1-2 сбн від неї з обох боків. Або за бажанням можна їх вишити вже під час оформлення
іграшки.

Обрізати білу нитку, закріпити. Далі працювати лише коричневою.

12 ряд: (3 сбн, 1 уб) ×6 (24)

13 ряд: (2 сбн, 1 уб) ×6 (18)

14 ряд: 18 сбн за задні півпетельки

Зупинитися та почати набивати голову.

Тіло
Продовжуємо в’язання.

15 ряд:
В’язати за передні петельки рядка 13:
(2 сбн, 1 пр) ×6 (24)

16 ряд – лапки будемо в’язати пишними стовпчиками чорним кольором (шишечками):

Як в’язати “шишечки”?
Накид, уведіть гачок у петлю та підхопіть робочу нитку. Зробіть накид і протягніть через дві
петлі на гачку (так само, як початок стовпчика з накидом).
Повторіть цей процес п’ять разів в ту саму петлю, щоб на гачку утворилося 6 петель.
Зробіть накид і протягніть його крізь усі 6 петель.
Акуратно підтягніть нитку, щоб шишечка “вилізла” назовні.

[коричневий] 7 сбн,
[чорний] 1 шишечка,
[коричневий] 7 сбн,
[чорний] 1 шишечка,
[коричневий] 8 сбн

(Примітка: якщо лапки зміщені — знайти центральні 7 петель між лапками і скоригувати
розташування шишечкок.)



17 ряд:
7 сбн,
1 сбн за задню петельку,
7 сбн,
1 blsc,
8 сбн

18–19 ряди: 24 сбн

Повертаємо чорну нитку.

20 ряд:
[коричневий] 7 сбн,
[чорний] 1 шишечка,
[коричневий] 7 сбн,
[чорний] 1 шишечка,
[коричневий] 6 сбн,

далі в’яжеться хвостик:
[чорний] ланцюжок із 7 пп, пропустити 1 п., 6 сбн,
[коричневий] з’єднати 1 сбн

Обрізати чорну нитку й закріпити.
Продовжити коричневою.
Закінчити набивання.

21 ряд: (2 сбн, 1 уб) ×6 (18)

22 ряд: (1 сбн, 1 уб) ×6 (12)

Обрізати та заховати нитку.

Вуха
Кожне вухо — це дві частини:
— внутрішнє біле
— зовнішнє коричневе
В’яжуться безпосередньо до голови, не окремими деталями.
Потім обидва шари з’єднуються сбн.

Ліве вухо
Поверніть іграшку обличчям до вас.

Прикріпити білу нитку у 5-му ряду, на 5 петель від білої смужки. В’язати вгору.

Усі стовпчики, що в наведені у дужках, в’яжуться в одну і ту ж петлю.



пп 1, 1 сбн,
(1 сзн, пп 1, 1 сзн),
(1 півсзн, 1 сбн)

Обрізати білу та закріпити.

Позаду білої частини прикріпити коричневу нитку й повторити ту ж схему, що і для білої (як на
малюнку).
Закінчити 1 зʼєднувальним ст з головою.

Повернути коня спиною до себе.
З’єднати два коричневу та білу частини: 2 сбн, 1 пр, 3 сбн.

Праве вухо
Кінь обличчям до вас.

Прикріпити білу нитку у 3-му ряді, на 2 петлі від білої смужки. В’язати вниз.

(1 півсзн, 1 сбн),
(1 сзн, пп 1, 1 сзн),
пп 1, 1 сбн

Обрізати білу нитку, закріпити.

Позаду пров’язати те саме коричневою.
Приєднати 1 зʼєднувальним ст.

Повернути голову спиною до себе.
З’єднати: 2 сбн, 1 пр, 3 сбн

Грива
В’яжеться витягнутими петлями.



Як в’язати витягнуту петлю?
1. Введіть гачок у петлю на виробі.
2. Зробіть петлю на вказівному пальці, підніміть його щоб утворити петлю потрібної

довжини.
3. Зачепіть нижню нитку петлі, що на пальці (а не верхню!), і протягніть через робочу

петлю на виробі — на гачку буде 2 петлі.
4. Зніміть петлю з пальця, утримуючи її, щоб не затягнулась.
5. Зробіть накид звичайним способом і протягніть через обидві петлі на гачку.

1. Ввести гачок і чорну нитку в центр спини коника на 8-му ряду.
2. В’язати витягнуті петлі вгору до білої ділянки на мордочці.
3. Зробити одну витягнуту петлю убік.
4. Продовжити вниз до 8-го ряду по іншій стороні.
5. Обрізати та закріпити.

Оформлення іграшки
Очі: чорна нитка, 7-й ряд, на 1 петлю збоку від білої смужки (якщо вишиваєте).
Ніздрі: чорна нитка, 9-й ряд, між ними 2 петлі.
Білки очей: кілька коротких стібків білою ниткою ззовні кожного ока.


